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Din-licit:1n: Belgic. No.172 y6 de Diciembrc Telt 2 906591 Quito- Ecuador
ivifra9

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA

*udad de Tena, a los veintiseis dias del mes de enero del dos mil nueve, siendo
t. se refuten en la sale del Partido Sociedad Patriotica Los directivos, militantes

s, pan tratar el Onico punto del orden del dia: Eleccien de los candidatos
y Concejales urbanos y rurales del Canton Tena.

bienvenida expresada por la senora directora Sm. Susana Gutierrez, solicita
ato tratar el punto del orden del dia, pan lo que se invita a mocionar los

idatos que son:

PARA LA PFtEFECTURA DE NAPO.-

• U.)

1.-Dr. Sergio Chacon Padilla
2.- Econ. Alcivar Manosalvas Mafia
3.- Lcda. Guillermina Cruz

Luego de analisis cite todos los asistentes, por tmanimidad se resuelve designar como
candkiato a Prefecto al Dr. Sergio Chacon Padilla.

PAFtA LA VICEPREFECTURA DE NAPO.-

Por unanhnidad se proclama como candidato al Magister Ramiro Montoya Chapungal.

PAFtA ASAMBLEISTAS.-

Se mocionan los siguientes nombres:

GUILLERMINA ENRIQUETA CRUZ RAMIREZ
DR. WILMER SUAREZ JACOME
CRISTIAN MAURICIO PROASIO MARTINEZ
SUSANA ELIZABETH ORNA HARO

• Por unanimidad se resuelve ubicar las candidaturas para asambleistas en el siguiente
orden: PRIMER PRINCIPAL: GUILLERMINA ENR1QUETA CRUZ RAMIREZ;
SUPLENTE PRIMER PRINCIPAL: CRISTIAN ELIZABETH ORNA HARO;
SEGUNDO PRINCIPAL: DR. WILMER SUAREZ JACOME; SUPLENTE
SEGUNDO PRINCIPAL: SUSANA ELIZABETH ORNA HARO.

PARA ALCALDIA Y CONCEJALES DEL CANTON TENA:

Sc proponen los siguientes nombres:

1. Carlos Guevara
2. Alcivar Manosalvas
3. Mayra Alcivar
4. Pablo Poveda
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Direccion: Belgic, No.172 y6 de Diciemb
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91 Quito- Ecuador

sana Gutierrez B.
IDENTA

&veil rcua -
Mini a Borbtla G.

se

5. Marco Espin
6. Luis Lugo

Germania Tapuy
Bethy Tanguila
Jorge Greta
Juana Maria Greta
Rina Aguinda Andy

. Herntin Barros
3. Luis Mafare Corozo

14. Rosa Calapucha
15.Marco Salinas
16.Olegario Valarezo
17.Rosa Cerda Andi

Luego de las intervenciones de los diferentes asistentes, en donde se expres6 los
antecedentes politicos, profesionales y liderazgo de los sefiores precandidatos, se tome
la siguiente resolucion per mayoria absoluta:

Candidata Alcalde:
Alcivar Manosalvas Mafia

Concejales Urbanos:
1. Carlos Guevara Barrera 	 suplente:	 Juana Maria Grefa T
2. Mayra Alcivar Zambrano	 Marvin Sanmartin Coronel
3. Marco Espin Vargas 	 Rina Aguida Andi

Concejales Rurales:

SECRETARIA 
(2)

I. Germania Tapuy Andi	 suplente:	 Mario Tanguila Grefa
2. Pablo Poveda Valle	 Rosa Cerda Andi
3. Rosa Calapucha Alvarado	 Abraham Asqui
4. Olegario Valarezo	 Onicia Esther Andi Cerda

Siendo las 21h40, la sefiora Directora clausura la sesi6n, despidiendose de los asistentes
quienes conformes con la designaciOn de los candidatos se despiden.

Para constancia de lo actuado firman:

2
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PLAN DE TRABAJO

2009 — 2014
NAPO
TENA
CONCEJALA RURAL

GERMANIA TAPUY
CANDIDATO

Plan de trabajo respaldado por el
Partido Sociedad Patriotica

Susana Gutierrez Bortnia
DIRECTORA PROVINCIAL
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1. CARACTERISTICAS DEL PLAN

(1s 3 L : 1 3 1.1. Integral e integrado
t, 

7:0	
1.2. Continuo y progresivo

;:----3. Innovador
.1, (-Ai Cldi Consensuado

1.	 bligatorio
r-

un DEL PLAN

articipaciOn ciudadana
Generacion de puestos de trabajo
Mejoramiento permanente de la calidad productiva

2.4. Desarrollo y fomento de la educacien y la cultura
2.5. BUsqueda permanente del bienestar de la comunidad
2.6. Impulso de valores eticos
2.7. Defensa de las libertades ciudadanas
2.8. Justicia integral
2.9. Proteccien del entomb ambiental fisico y social
2.10. GestiOn tecnico — administrativa transparente
2.11. Rendicion de Cuentas

3. Objetivo General:

Fiscalizar el desarrollo armenico equilibrado, sostenido y de protecci6n al
ambiente del Canton Tena

4. Objetivos Especificos:

• Satisfacer las demandas de la comunidad priorizadas en talleres
realizados con la participaciOn de las organizaciones y habitantes del
canton Tena

• Mejorar la calidad de vida de los habitantes del canton y sus
comunidades

• Cumplir con lo dispuesto en la Constitucion Politica, Leyes y
Ordenanzas y denies disposiciones legales pertinentes al Regimen
Municipal de Tena

TI
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y Organicide Elecciones; sic Reglamento y las Normas Generales para las Elecciones
de la Reptiblica, solicito(amos) la Inscripcion de las candidatures del (los) sujeto(0) politico(s)

Provincia•

CERTIFICACION DEL SECRETARIO DEL PARTIDO Y10 MOVIMIENTO POLITICO

CERTIFICO (AMOS): Quo los candidatos constantes on este formulano, son auspiciados de conformidad a los Estatutos del Parlido Politico y/o
Movimiento Politico, participantes:
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En el caso de alianzas:

1) Se requiere las finas de los representantes de las Organizaciones Pollticas aliadas. El orden de las organizaciones coaligadas quo antecede, es el
quo se utilizara on el proceso electoral, y constare en la papeleta electoral;

2) Para el efecto de que los sujetos coaligados hayan adoptado un nombre quo aglutine la Alianza, deberan indicar la denominacion de la misma, en el
siguiente espacio:
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CERTIFICACION DEL SECRETARIO DEL PARTIDO Y/0 MOVIMIENTO POLITICO

CERTIFICO (AMOS): Clue los candidatos constantes en este formulario, son auspiciados de conformidad a los Estatutos del Partido Politico y/o
Movimiento Politico, partidpantes:
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En el caso de alianzas:

1) Se requiere las firmas de los representantes de las Organizaciones Politicas aliadas. El orden de las organizaciones coaligadas que antecede, es el
que se utilizare en el proceso electoral, y constare en la papeleta electoral;

2) Para el efecto de que los sujetos coarigados hayan adoptado un nombre que aglutine la Alianza, deberan indicar la denominaci6n de la misma, en el
siguiente espacio:
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NOTARIO

NOTARIA DEL
CANTON ARCHIDONA

Maura Elisa Belalcazar Santana
pe 0700:0.4,n>.....

TESTIMONIO DE LA ESCRITURA

De:  PROTOCOLIZACION DE PLAN DE TRABAJO

Otorgado por: 	 KAREN VANESA VELASTEGUI

A favor de: 	

Cuantia: 	 INDETERMINADA 

Archidona Manes 3 de Febrero de 2009
Fecha: 	

PRIMERA COPIA

Copia No.:

ARCHIDONA - ECUADOR

Av. Napo 789 y Transversal 17 Telf. 2889-376 Fax. 2889 - 477
E-mail: mauritabelal@hotmail.com



ALEJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 afios de edad, ro, de
ion comerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con !so

!dos respetos comparezco y solicito:

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del cant6n Tena, provincia de Napo, por bl
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal ml pedido se derivara proveer conforme solicito.

Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.

Firmo con ml patr. ador.
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CANLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA
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PLAN DE TRABAJO CONCEJAL DE TENA

En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento ml plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a traves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

> La creacien de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

Desarrollar un plan de regeneracion urbana en coordinacien con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

• Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccien y calificacion del personal

2. Promoci6n del personal

3. Sistematizacion de la gestion municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

> Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social

Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

> Motivar la participaci6n de los habitantes para la elaboracion del presupuesto
municipal.

Fomentar la investigaciOn cientffica en los centros educativos.

> Incentivar la produccion turfstica, agrfcola y ganadera del canton

> Incentivar en los habitantes del cant6n la presentaci6n de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.
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` al	 tificar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias. N. 100te‘

gir y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

Explotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales con fines
turisticos.

Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del articulo 264 de la
Constitucien de la Republica.

La implementaciOn de un sistema de recolecciOn, reciclaje y tratamiento de
desechos solidos de altima generacion.

Yo Karen Vanesa Velastegui Santander con CI. 150044625-0 declaro fibre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que sera el pilar de ml gestiOn dentro de la administracion del gobierno
municipal del cant6n Tena, y ante usted senor Notario me dirijo para pie se sirva
ejecutar todos Iosictos necesarios para validar este document°.

•

Kare	 sa Vel stegui Santander
15 4623-0

Candi	 a la Concejalfa de Tena
2009-2 3

•
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NOTARIA DEL CANTON AR C HID ONA
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NOTARIA PUBLJCA DEL CANTON ARCHIDONA
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En ta dudad de A,rchidorta, canton Archidona, provincia de Napo, reptiblica del

Ecuador , hoy dia, tres de febrero del alio dos mil nueve , ante ml Maura Elisa

Belalcazar Santana , Notario Public° de este canton, A peticiOrt del senor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ I-RIACA MATRiCULA NUMER IC} VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libra de escrituras

ptiblicas de mayor cuantia que se halla a ml cargo amparada en to que dispone en
v.;

et Articulo dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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tolas	 L PLAN BE TRABA,10 BE Uk SENORA KAREN VANES/1/4 VELASTEGUI

SANTANDER PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADP/MIS-MA.00N DOS WILL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE"

U .4

Archidona , 3 de FERRERO del alto 2.009

Es fist copia del original que se protocoliza en esta Notaria , en fa de etto canner°

esta PRIMERAL COPIA, que firm y setto en el ttliSMO dia y lugar de su

arotocotitacion.-

EL NOTARl0



ovArtp -So

6°)A °

j Ortiz 11:
G A E>C)4 1igrip M . 025 C.A.N

4k, 2886C49 09439307-_	 -

ciLAL/ r ad.r.LtrAL-11

C

R NOTARIO

(-/
-1!1
Oi l

SGARLOSAOJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 alias de edad, soltero, de
\Vrt ocupacicbmerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con 'so

respetos comparezco y solicito:

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del cantOn Tena, provincia de s tl
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal mi pedido se derivara proveer conforme solicito.

Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 de 	 am de
Justicia de esta ciudad de Tena.

0

Firmo con mi pair 	 ador

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA

ct-
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PLAN DE TRABATO CONCEJAL DE TENA

En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento ml plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a traves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

> La creacian de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

> Desarrollar un plan de regeneracidn urbana en coordinacion con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

> Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccion y calificaci6n del personal

2. Promocion del personal

3. Sistematizaci6n de la gestion municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

> Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

> Analisis y Fortalechniento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

> Motivar la participaci6n de los habitantes pan la elaboraciOn del presupuesto
municipal.

> Fomentar la investigaciOn cientffica en los centros educativos.

> Incentivar la producciOn turfstica, agrfcola y ganadera del cant6n

> Incentivar en los habitantes del cant6n la presentaci6n de proyectos para el
mejorarniento de nuestra ciudad y parroquias.

> Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.
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ficar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

Exigir y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

Explotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales
turf sticos.

Apoyar las iniciativas extemas que se generen en beneficio del canton.

con fines

•

Fiscalizar pan que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del artIculo 264 de la
Constituciem de la Republica.

> La implementacion de un sistema de recoleccien, reciclaje y tratamiento de
desechos selidos de Ultima generacien.

2S-0
a la Concejalfa de Tena

Yo Karen Vanesa Velastegui Santander con C.I. 150044623-0 declaro libre y
voluntariamente que dark fiel ctunplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que serf el pilar de mi gestion dentro de la administracion del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted senor Notario me dirijo pan que se sirva
ejecutar todos lo ctos necesarios pan validar este documento.
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C.I. 15
Candi

stegui Santander
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NOTARJA PUBLICA DEL CANTON ARCHMONA

DO? FE.-

En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, republica del

Ecuador , hey dia, tres de febrero del atio dos mil nueve artte ml Mama Elisa

Betalcazar Santana , Notario Public° de este canton, A peticion del suitor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ VRIACA MATRiCUI_A HOMER° VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libra de escrituras

ptiblicas de mayor cuantia gue se hatla a nit cargo amparada en to gue dispone en

et Articuto dieciocho de La Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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NOTARIA n CANTON ARCHIDONAn,	
;1 SELMAN

AR CHIDONA-NAPO-ECUADOR

Nri	 *

foias Miles EL PLAN DE TRABAJO DE LA SENORA KAREN VANESA VELASTEGUI

4 SMITANDER PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERI E10 MUNICIPAL DE TEN/k,

ADMINISTRACION DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE"	 Os,

SECRET4RIA(t) Archidona , 3 de FERRERO del atk2.001

Es fie( copia del original gue se protocotiza en esta Notaria , en le de eh° coulter°

.esta SEGUNDA COPIA, gue firma y cello en et tuismo dia y lugar de su

protocolizacian.-

EL NOTARIO
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SECRETARIA
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Maura Elisa Belalcazar Santana
cze 40e:07a<>

TESTIMONIO DE LA ESCRITURA

De: PROTOCOLIZACION DE PLAN DE TRABAJO

Otorgado por: 	 JAVIER HERNANDO MOLINA

A favor de: 	 ********

Cuantia: 	 INDETERMINADA
•

Archidona, Martes 3 de Febrero de 2009

Fecha: 	

PRIMERA COPIA

Copia No.: 	

ARCHIDONA - ECUADOR

Av. Napo 789y Transversal 17 Telf. 2889-376 Fax. 2889 - 477
E-mail: mauritabelal@hotmail.com Ata_



Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.

Firma con ml patr. ador.

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA; • Lim Fa i1nc ()iv
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0 \/ O . ets4/6	 ? e	 EJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 albs 	

i
ero, de

(
I :i	 k \c `	 acioft) merciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con lsoi , ,,r	 3,, 	 .

cicgaMsi9 etos comparezco y solicito:
',":4- ';

arado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por el
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal ml pedido se derivara proveer conforme solicito.
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PLAN DE TRABATO CONCETAL DE TENA

, (yr (-9_-• A

En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento ml plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a traves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

> creacian de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

> Desarrollar un plan de regeneracion urbana en coordinaci6n con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

> Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Selecci6n y calificacion del personal

2. Promocian del personal

3. SistematizaciOn de la gestiOn municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

> Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

> Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

> Motivar la participacieth de los habitantes para la elaboracion del presupuesto
municipal.

> Fomentar la investigacion cientffica en los centros educativos.

> Incentivar la producci6n turfstica, agrfcola y ganadera del canton

> Incentivar en los habitantes del cant6n la presentaci6n de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

> Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.



ft

y fiscalizar el curnplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

xplotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales con fines
turfsticos.

Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del cant6n.

Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del artfculo 264 de la
Constitucion de la Republica.

> La implementacien de un sistema de recoleccien, reciclaje y tratamiento de
desechos solidos de Ultima generacien.

v

PEC;

anificar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

Yo Javier Hernando Molina Cepeda con Ci. 150054097-4 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplirniento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que sera el pilar de mi gestien dentro de la administracien del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted senor Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios para validar este documento.

•

Javier Hernando Molina Cepeda
C.I. 150054097-4
Candidato a la Concejalfa de Tena
2009-2013
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En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, repoblica del

Ecuador , hoy dia, ties de febrero del alio dos mil nueve , ante mi Maura Elisa

Belalcazar Santana , Notario PUblico de este canton, A peticion del senor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ MAGA MATRICULA NOMERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libro de escrituras

pliblicas de mayor cuantia que se halla a mi cargo amparada en lo que dispone en
4F

el Articulo dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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LAN DE Tr..H3AJO DEL SErilOR JAVIER HERNANDO MOLINA

CEPEDA PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADMINISTRACION DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE".-

• Archidona, 3 de FEBRERO del ario 2.009

:14*

Es fiel copia del original que se protocoliza en esta Notaria , en fe de ello confiero

esta PRIMERA COPIA, que firmo y sello en el mismo dia y lugar de su

protonolizacion.-

EL NOTARIO

, Try rsirants nuts/arca

I

cutivirtm 
alacintocelva,

***** A4A.:Ce: 	
*****



- 

.1;1115 fa	 Ortiz R:
_1/4	 0 0

(u.‘,	 RA	 . 025 C. . N.
	  2E66C49 C9-53931,67

it C44,/, ,
K. Os\

igi

ImItacitsi)S 6	 ,y
07'0 •

0

EJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 afios de edad, soltero, de
comerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con Is°

s respetos comparezco y solicito:

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por bl
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal ml pedido se derivara proveer conforme solicit°.

Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.

Firmo con ml patroci5ador.

/
/

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA
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En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,
presento mi plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a traves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

D La creacion de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

Desarrollar un plan de regeneraci6n urbana en coordinacion con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

• Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccion y calificaciOn del personal

2. PromociOn del personal

3. Sistematizacion de la gestion municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

D Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

• Motivar la participacion de los habitantes para la elaboracion del presupuesto

municipal

▪ Fomentar la investigacion cientffica en los centros educativos.

D Incentivar la produccinn turfstica, agricola y ganadera del canton

D Incentivar en los habitantes del cant6n la presentacion de proyectos para el

mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

'fr• Estandarizar sisternas de ornato y urbanidad, COD el fin de embellecer nuestra

ciudad.

4



e},

car y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

otar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales
uristicos.

110

> Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

> Fiscalizar pan que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del artfculo 264 de la
Constituci6n de la Rep%lica.

> La implementacien de un sistema de recolecci6n, recidaje y tratamiento de
desechos sOlidos de ilium generaci6n.

Yo Javier Hernando Molina Cepeda con C.I. 150054097-4 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que seri el pilar de ml gesti6n dentro de la administraci6n del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted senor Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios para validar este documento.

Javier Hernando Molina Cepeda
C.I. 150054097-4
Candidato a la Concejalla de Tena
2009-2013

•
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En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, repUblica del

Ecuador , hoy dia, tres de febrero del alio dos mil nueve , ante ml Maura Elise

Belalcizar Santana , Notario PUblicc le este triton, A peticien del senor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ HUACA MATRiCULA NOMERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libro de escrituras

publicas de mayor cuantia que se halla a mi cargo amparada en lo que dispone en
tb,

el Articulo dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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PLAN DE TRABAJO DEL SESOR JAVIER HERNANDO MOLINA

CEPEDA PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADMINISTRACION DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE".-

Arcisidona, 3 de FEBRERO del alio 2.009

Es fiel copia del original que se protocoliza en esta Notaria , en fe de ello confiero

esta SEGUNDA COPIA, que firmo y sello en el mismo dia y lugar de su

protocolizacion.-

EL NOTARIO
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SECRETARIA

NOTARIA DEL
CANTON ARCHIDONA

NOTARIO

C'

TESTIMONIO DE LA ESCRITU

De: PROTOCOLIZACION DE PLAN DE TRABAJO

DEL c \
0

Maura Delalaizar

4	 at

Maura Elisa Belalcazar Santana

c a)

Otorgado por: 	 LORY KENDRA PAREDES LLORI

A favor de: 	 *****k *********

Cuantia: 	 INDETERMINADA

Archidona, Martes 3 de Febrero de 2009

Fecha: 	

PRIMERA COPIA

Copia No.: 	

GN\
ARCHIDONA - ECUADOR

Av. Napo '789y Transversal 17 Telf. 2889-376 Fax. 2889 - 477
E-mail: mauritabelal@ hotmail.com
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AA4160 NDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31
•1r4ocupacioryt erciante, con residencia y domicilio en esta ciuda

etos comparezco y solicito:

oltero, de
sted con Is°

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por tl
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal mi pedido se derivara proveer conforme solicito.

Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.

Firmo con mipatrocinpdor,
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PLAN DE TRABAJO CONCEJAL DE TENA

En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento ml plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a traves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

> La creacion de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

> Desarrollar un plan de regeneracion urbana en coordinacion con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

• Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccion y calificacian del personal

2. Promocion del personal

3. SistematizaciOn de la gestion municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

• Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

> Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

> Motivar la participacion de los habitantes para la elaborackm del presupuesto
municipal.

> Fatnentar la investigaciOn cientffica en los centros educativos.

> Incentivar la producci6n turf stica, agrf cola y ganadera del canton

> Incentivar en los habitantes del canton la presentaci6n de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

> Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.
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SECRETARIA
Exigir y

rolar el crecirniento de nuestra ciudad y parroqui

mar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcald 0
2	 z

Mara Bdalcaelr las costumbres y cultura de nuestros pueblos ance miles conpf es
turf sticos.  gpfj/es

Apoyar las iniciativas extemas que se generen en beneficio del canton.

Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 5 del artfculo 264 de la
Constituci6n de la Repablica.

La implementaci6n de un sistema de recoleccion, reciclaje y tratamiento de
desechos salidos de Ultima generaci6n.

Yo Lory Kendra Paredes Llori con C.I. 150060925-8 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que sera el pilar de mi gestion dentro de la administracion del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted sefior Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios pan validar este documento.

Lory Kendra Pa • es Llori
150060925-8

Candidato a la Concejalfa de Term
2009-2015
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En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, repablica del

Ecuador , hoy dia, tres de febrero del arlo dos mil nueve , ante mi Maura Elisa

Belalcazar Santana , Notario PCiblico de este canton, A peticion del sunor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ HUACA MATRICULA NUMERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libro de escrituras

pCiblicas de mayor cuantia que se halla a mi cargo q mparada en lo que dispone eg.

el Articulo dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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fojas DE TRABAJO DE LA SEAORA LORY KENDRA PAREDES

LLORI PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADMINISTRACION DOS MIL I 4JEVE -04.)S MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE".-

Archidona, 3 de FEBRERO del afio 2.009

Es fiel copia del original que se protocoliza en esta Notaria , en fe de ello confiero

- este PRIMERA COPIA, que firmo y sello en el mismo dia y lugar de su

protocolizacion.-

EL NOTARIO
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DRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 arias de edad, soltero, de
ciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con 'so

tos comparezco y solicito:

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, par
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Par ser legal ml pedido se derivara proveer conforme solicito.

Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial Na., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.

Firmo can ml pair. ador.

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA

•
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NOTARIA DEL
CANTON ARCHIDONA

NOTARIO

Maura Elisa Belalcazar Santana

De: PROTOCOLIZACION DE PLAN DE TRABAJO

TESTIMONIO DE LA ESCRITU DEL 04
e t

Ma‘ilsra Beldam/. 

Otorgado por: 	 LORY KENDRA PAREDES LLORI

A favor de: 	 *******Itith****k

Cuantia: 	 INDETERMINADA 

Archidona, Martes 3 de Febrero de 2009

Fecha: 	

PRIMERA COPIA

Copia No.: 	

ARCHIDONA - ECUADOR

Av. Napo '789y Transversal 17 • Tell. 2889-376 • Fax. 2889 - 477
E-mail: mauritabdal@hotmail.com
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OTARIA DEL

CANTON ARCHIDONA

NOTARIO

Maura Elisa Belalcazar Santana

TESTIMONIO DE LA ESCRITU DEL Ca.

4.11

Malan Beldam,

_an - ttati	 t‘i'N\ 1113egQ

De: PROTOCOLIZACION DE PLAN DE TRABAJO

Otorgado por: 	 LORY KENDRA PAREDES LLORI

A favor de: 	 nriartem****Intlt

Cuantia: 	 INDETERMINADA 

Archidona, Martes 3 de Febrero de 2009

Feeha: 	

PRIMERA COPIA

Copia No.: 	

ARCH1DONA - ECUADOR

Av. Napo '789y Transversal 17 • Tell. 2889-376 • Fax. 2889 - 477
E-mail: mauritabelal@hotmail.com
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PLAN DE TRABAIO CONCEJAL DE TE A
/wawa Belakdier

En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento mi plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a traves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de Is ciudad, propondre:

> • La creacidn de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

▪ Desarrollar un plan de regeneracion urbana en coordinacion con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

• Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccidn y calificacion del personal

2. Promocion del personal

3. Sistematizacidn de la gestion municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

> Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el cant6n.

▪ Motivar la participaci6n de los habitantes para la elaboraci6n del presupuesto
municipal.

▪ Foinezitar la investigacion cientffica en los centros educativos.

• Incentivar la produccion turfstica, agricola y ganadera del canton

> Incentivar en los habitantes del cant6n la presentaci6n de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.

-01



44n1•4

0 D3

car y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.
-

44- is0
• Explotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos an e§traleMon •

Z. Bekker

\\!. DOOP
Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canto

• Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 5 del artfculo 264 de la
Constitucien de la Republica.

> La implementaci6n de un sistema de recolecciOn, reciclaje y tratamiento de
desechos solidos de Ultima generacion.

Yo Lory Kendra Paredes Lioni con C.I. 150060925-8 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que sera el pilar de ml gesti6n dentro de la administracion del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted senor Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios para validar este documento.

Lory Kendra Pa • es Lioni
C.I. 150060925-8
Candidato a la Concejalfa de Tena
2009-2015

igir y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcald

turf sticos.
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En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, repoblica del

Ecuador , hoy dia, tres de febrero del atio dos mil nueve , ante ml Maura Elisa

Belalcazar Santana , Notario PUblico de este canton, A peticion del senor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ HUACA MATRiCULA NCIMERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libro de escrituras

ptiblicas de mayor cuantia quo se halla a mi cargo amparada en lo quo dispor,er

el Articulo dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , on treinta y cinco
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PLAN DE TRABAJO DE LA SEF1ORA LORY KENDRA PAREDES

LLC R. PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADMINISTRACION DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE".-

Archidona, 3 de FEBRERO del afio 2.009

Es fiel copia del original que	 protocoliza en esta Notaria , en fe de ello confiero

• esta SEGUNDA COPIA, que firmo y sello en el mismo dia y lugar de su

protocolizacion.-

EL NOTARIO
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SENOR NOTARIO

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 arlos de edad, soltero, de
ocupacion comerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con Iso
debidos respetos comparezco y solicito:

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal mi pedido se derivara proveer conforme solicito.

i',<ISotifippo4nes:. ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
I/,iustcia deestafè dad de Tena.
i

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA
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En ek-ari bito_kde I	 cultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento	 Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a tra y& de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

• La creacion de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

Desarrollar un plan de regeneracidn urbana en coordinacion con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

• Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccion y calificacian del personal

2. Promocion del personal

3. Sistematizacion de la gest& municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

> Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el cantOn.

Motivar la participacien de los habitantes para la elaboraci6n del presupuesto
municipal.

Fonientar la investigacion cientffica en los centros educativos.

> Incentivar la producci6n turfstica, agrIcola y ganadera del canton

Incentivar en los habitantes del cant6n la presentacion de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra

ciudad.
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ion de un sistema de recoleccien, reciclaje y tratamiento de
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• Planificar y controlar el crecitniento de nuestra ciudad y parroquias.

• Exigir y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

Explotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales con fines
turfsticos.

• Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

Fi	 zar pan que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del artfculo 264 de la

410	 edro Acosta Orellana con C.I. 150045012-5 declaro libre y
• Vo amente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de

trabajo, que ser4 el pilar de ml gesti6n dentro de la administracien del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted setior Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios pare validar este documento.

Orellana
50045012-5

Candidato a la Concejalla de Tena
2009-2013



NOTARJA PUBLICA DEL CANTONA

NOTARIA DEL CANTON ARCHIDONA
ARCHIDONA.NAPO.ECHADOR

DON/ FE.-

En la cludad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, revaiblica del

Ecuador , (toy dia, tres de febrero del alio dos mit nueve , ante mi Maura Etisa

Belatcazar Santana , Notario Public() de este canton, A peticion del setter

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ MAGA PiliATRiCULA tit:NERO VEINTE '1 CINCO

DEL COLEGtO DE ABOGADOS DE NA.P0 PROTOCOLIZO en el Libro de escrituras

pliblicas de mayor cuantia qua se liana a rut cargo amparada en to gue dispone en

el Articuto dieciocho de (a Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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FIflMA M- .	 •

colas iltiles EL PLAN DE TRABAJO DEL SENOR JUAN PEDRO ACOSTA ORELLANA

Si PARA. LA CONSEJALIA. DEL GORIERNO MUNICIPAL DE TENA, ADMINISTRACION

DOS MIL NUEVE>aQS_LiIIIL CATORCE DEL MOVINENT0 POLITICO NAPO "V,ICAVE"-t C
76,e-es,\

Ma BArchidona g n et alio 2.009	 ei;

k.* r

to Es tie( copia del original gue se protocatiza en esta t4otaria , en 16. de en° (antler°

esta PRIMERA COPIA, que firma y cello en el miscue dia y lugar de su

protocolizacion.-

EL NOTARIO
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Justicia de esta ciudad de Tena.

Firmo con ml patraci3ador.

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA LuiFh4ij Ortiz 1-1:
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CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 afios de edad, soltero, de
ocupacion comerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con Is°
debidos respetos comparezco y solicito:

lo que dispone el numeral 2, del Art 18 dignese protocolizar los planes
calde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por tl

rile-4t-	 44,i
7v. al 15
6' mit s
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ITICO NAPO VIVE".

ido se derivara proveer conforme solicito.

de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del
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C•CT p AN DE TRABAIO CONCEJAL DE TENA

En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,
presento ml plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a tra y& de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con
el alcalde de la ciudad, propondre:

Ye La creacian de un plan de desarrollo basado en el Ordenamtento territorial.

> Desarrollar un plan de regeneraci6n urbana en coordinacian con el Alcalde de la ciudad y

los organIsmos competentes.

• Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccian i calificaci6n del personal

2. PromociOn del personal

3. Sistematizacion de la gest& municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

> Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

> Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

> Motivar la participacion de los habitantes para la elaboracion del presupuesto
municipal.

> Fomentar la investigacion cientffica en los centros educativos.

> Incentivar la produccion turfstica, agrfcola y ganadera del canton

> Incentivar en los habitantes del cant6n la presentaci6n de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.
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Oreliana
50045012-5

Candidato a la Concejalla de Tena
2009-2015

ificar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

r y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

tar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales
twos.

Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del articulo 264 de la
Constituciem de la RepOblica.

> La implementaciem de un sistema de recoleccion, reciclaje y tratamiento de
desechos sOlidos de filtima generacien.

con fines

Yo Juan Pedro Acosta Orellana con CI. 150045012-5 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que sera el pilar de mi gestien dentro de la administraciem del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted setior Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios para validar este documento.
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N °TAPIA DEL CANTON ARCHIDONA
ARCHIDONA-NAPO-ECUADOR

1

DO? FE.-

En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, repablica del

Ecuador , hay dia, ties de tebrero del alio dos mit nueve , ante mi Maura Elisa

Belatcazar Santana , Maui° Public() de este canton, A peticiAn del seri&

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ I-IUACA MAIRiCULA NOWIERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGtO DE ABOGADOS DE NA.P0 PROTOCOLIZO en et Libre de escrituras

publicas de mayor cuantia que se halla a mi cargo amparada en to que dispone en

el Articuto dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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NOTARIA DEL CANTON ARCRIDONA
ARCHIDDNA-NAPO-ECUADOR

LAN DE TRAI3A.10 43EL SENOR JUAN PEDRO ACOSTA ORELLANA

SEAM DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA, ADMINISTRA.CION

DOS—MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO POLITICO NAPO "VIVE"

Archtdona , 3 de FEI3RERO del alto 2.009

4 Es fiat copla del original qua se protocolita art esta Notaria , art fa de alto confiero

esta PRIMER& COPIA, qua firma y sello an at mismo dia y tugar de su

protocotizacion.-

EL IklOTARLO
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NOTARIA DEL
CANTON ARCHIDONA

e)'iy

NOTARIO

TESTIMONIO DE LA ESCRITURA

De: PROTOCOLIZACION DE PLAN DE TRABAJO

Otorgado por: 	 CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA

Maura Elisa Belalcazar Santana

6)\

A favor de: 	

Cuantia: 	 INDETERMINADA

Archidona, Mattes 3 de Febrero-de 2009

PRIMERA COPIA

Copia No.: 	

ARCHIDONA - ECUADOR

Av. Napo 789y Transversal 17 • Telf. 2889-376 • Fax. 2889 - 477
E-mail: mauritabelal@hotmail.com

Fecha:



SENOR NOTARIO	 •".. • g"/

SECREIARIA
*	 *
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CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 afios de edad, soltero, de
ocupaci6n comerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con Ise
debidos respetos comparezco y solicito:

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los p
de , trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo,
MQ\qMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

egal ml pedido se derivara proveer conforme solicito.

clones de ser necesarias las recibira en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
a de esta ciudad de Tena.

Firmo con ml patr. ador.

•

luo-Ta	 Ortiz IN:
floc>. 025 C.A.N.

	  2886(49 C9-530.67
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PLAN DE TRABATO CONCETAL DE TENA

E	 mbito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento ml plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a tra y& de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

). La creacion de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

Desarrollar un plan de regeneraci6n urbana en coordinacien con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

• Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Selecciem y calificaciem del personal

2. Promociem del personal

3. Sistematizaciem de la gesti6n municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

• Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

0	 Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el cant6n.

Motivar la participacion de los habitantes para la elaboraci6n del presupuesto
municipal.

`fe Foinentar la investigaciOn cientffica en los centros educativos.

• Incentivar la produccion turfstica, agrfcola y ganadera del canton

• Incentivar en los habitantes del canton la presentaci6n de proyectos para el

mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

• Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.
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' Carlos Alejandro Rivadeneyra Salazar
C.I. 150053816-8
Candidato a la Concejalf a de Tena
2009-2013

Planificar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

igir y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

lotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales con fines
ticos.

SECnEIARI

*
oyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del artfculo 264 de la
Constituci6n de la Repablica.

> La implementaciOn de un sistema de recoleccion, reciclaje y tratamiento de
desechos solidos de Ultima generacion.

Yo Carlos Alejandro Ftivadeneyra Salazar con C.I. 150053816-8 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que sera el pilar de ml gestion dentro de la administracion del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted senor Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos I	 s ngcesarios para validar este documento.
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En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, repUblica del

Ecuador , hoy dia, tres de febrero del afio dos mil nueve , ante ml Maura Flisa

Belalcizar Santana , Notario Piiblico de este canton, A peticion del setior

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ HUACA MATRICULA NOMERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libro de escrituras

pUblicas de mayor cuantia que se halla a ml cargo amparada en lo que dispone en*.

el Articulo dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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SECRETARIA
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zszamartr. Pt, nr.i carCANT oN n ' CHID 0 NA

fo utiles PLAN DE TRABAJO DEL SENOR CARLOS ALEJANDRO

RIVADENEYRA PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADMINISTRACION DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE".-

S Archidona, 3 de FEBRERO de' n2.009

Es Lel copia del original que se protocoliza en esta Notaria , en fe de ello confiero

esta PRIMERA COPIA, que firmo y sello en el mismo dia y lugar de su

protocolizacion.-

EL NOTARIO

FIRMA ALI/ uRtZAL3A
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Que atiip ado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
-de- ajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por el

"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal ml pedido se derivara proveer conforme solicito.

Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.

SENOR NOTARIO
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En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento mi plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a tra y& de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondr4:

> La creed& de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

> Desarrollar un plan de regeneraci6n urbana en coordinaci6n con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

> Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Selecci6n y calificaci6n del personal

2. Promocion del personal

3. SistematizaciOn de la gestion municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

> Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

> Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

• Motivar la participaciOn de los habitantes para la elaboraci6n del presupuesto
municipal.

> Foznentar la investigacion cientifica en los centros educativos.

> Incentivar la producciOn turIstica, agricola y ganadera del canton

> Incentivar en los habitantes del cant6n la presentacion de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

• Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.



c)--ke8kA,31-Akuixo p
•

0 C 283

i.	 .
\ S'ECNU4 914 7/\*

\\ P e C, * /7
N,---_,L...-:=

ificar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

• ir y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.
SECRETARIA

k4 Iplotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales con fines

• Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

• Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del articulo 264 de la
Constituci6n de la Republica.

> La irnplementacion de un sistema de recolecci6n, reciclaje y tratamiento de
desechos selidos de Ultima generaci6n.

Yo Carlos Alejandro Rivadeneyra Salazar con C.I. 150053816-8 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que sera el pilar de mi gestiOn dentro de la administracien del gobierno
municipal del cant6n Tena, y ante usted senor Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos	 s n sarios para validar este documento.

'Car os Alejandro Rivadeneyra Salazar
CI. 150053816-8
Candidato a la Concejalfa de Tena
2009-2015
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En la ciudad de Archidona; canton Archidona, provincia de' Napo, rep6blica del

Ecuador , hoy dia, tres de febrero del alio dos mil nueve , ante ml Maura Elisa

Belalcazar Santana , Notario Public° de este cant6n, A peticion del senor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ HUACA MATRiCULA NOMERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en el Libro de escrituras

ptiblicas de mayor cuantia que se halla a mi cargo amparada en lo que dispone en

el Articulo dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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PLAN DE TRABAJO DEL SENOR CARLOS ALEJANDRO

RIVA PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADMINISTRACION DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE".-

Archidona, 3 de FEBRERO del alio 2.009

Es fiel copia del original que se protocoliza en esta Notaria , en f6 de ello confiero

psta SEGUNDA COPIA, que firmo y sello en el mismo dia y lugar de su

protocolizaciOn.-

EL NOTARIO
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NOTARIA DELANTON ARCHIDONA
NOTARIO

Maura Elisa Belalcazar Santana
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TESTIMONIO DE LA ESCRITURA

De: PROTOCOLIZACION DE PLAN DE TRABA.I0

Otorgado por: 	 WILMA CECIBEL GARRIDO

A favor de: 	 ******** Sr** **fa

Cuantia: 	 INDETERMINADA 

Archidona, Mattes 3 de Febrero de 2009Fecha: 	

PRIMERA COPIA

Copia No.: 	

ARCHIDONA - ECUADOR

Av. Napo '789y Transversal 17 • Telt 2889-376 • Fax. 2889 - 477
E-mail: mauritabelal@hotmail.com
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Notificaciones de ser necesarias I
Justicia de esta ciudad de Tena.

illero judicial No., 41 del Palacio de

Firma con mi patr	 ador.

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA

C` C a Co Cot.	 . 025 C.A.N
2E86E49 C9-53930;

1

CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 anos de edad, oltero, deer,
ocupacion comerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con !so e
debidos respetos comparezco y solicito:

Que amparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por el
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Par ser legal ml pedido se derivara proveer conforme solicito.
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AN DE TRABATO CONCETAL DE TENA

CRETARIA

to de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

UoSc(cx	 n
GIONA

.Y.ta

SHRUM* r

1. 1C NIAn,

presento ml plan de Trabajo.

a	 Desde el Gobierno municipal a traves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

)•	 creacion de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

Desarrollar un plan de regeneracien urbana en coordinaci6n con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

el.

• Establecer un plan de fortalecimiento institucional:

1. Seleccion y calificacion del personal

2. Promocion del personal

3. Sistematizacien de la gestion municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

• Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

• Analisis y Fortalecimiento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

Motivar la participacion de los habitantes para la elaboraci6n del presupuesto
municipal.

Fomentar la investigaciOn cientffica en los centros educativos.

Incentivar la produccion turfstica, agrfcola y ganadera del canton

Incentivar en los habitantes del canton la presentacion de proyectos para el
mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias

Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra
ciudad.
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Wilma Cecibel Garridflelalcazar
C.I. 170812775-6
Candidato a la Concejalfa de Tena
2009-2013
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Planificar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

xigir y fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

plotar las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales con fines
rfsticos.

finIA

-,Apoyar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

• Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del articulo 264 de la
Constituci6n de la Reptiblica.

> La implementaci6n de un sistema de recoleccion, reciclaje y tratamiento de
desechos sellidos de tiltima generaci6n.

Yo Wilma Cecibel Garrido Belalcazar con CI. 170812775-6 declaro libre y
• voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de

trabajo, que sera el pilar de mi gesti6n dentro de la administraci6n del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted senor Notario me dirijo para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios para validar este document°.
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En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, reptiblica del

Ecuador , hay dia, tiesde tebrero del alto dos mil nueve , ante ml Maura Elsa

Belatcazar Santana , Notario Pliblico de este canton, A peticion del sailor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ HtIACA MATRICULA NOMERO VEINTE Y CINCO

DEL COLEGtO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLVO en et Libra de escrituras

pnblicas de mayor cuantia que se hatla a ;Ali cargo amparada en to que dispone en

Articuto dicciocho de ta Ley Notarial vigente , numeral dos en treinta y cinco
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NOTARIA Da CANTON AR CHIDONA
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B LA Aga PARA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,
•-iq

AREniliWATRS; ON DOS WILL NUEVE -DOS WILL CATORCE DEL MOV1MIENTO
,

POLITIC:Ca APO "VIVE"

Archidona , 3 de FEBRERO del alto 2.009

Es ftet capita del ortg -tnat quo se protocoliza on esta Notaria , on fa de etto confiero

esta SEGUNDA COPIA, quo firma y setto on et mistuo dia y tugar de su
-

protOcolizacton.-

EL NOTARIO
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SECRETARIA

WICO NAP*

KAN DE TRABAJO DE LA SEI4ORA WILMA CECIBEL GARRIDO

LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TELMA.,

DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

VIVE"

Archidona , 3 de FERRERO del atio 2.009

Es fiat copia del original que se protocoliza en esta Natalia , en fa de alio coulter°

esta SEGUNDA COPIA, que firma y sell° en et mismo dia y lugar de su

protocolizacion.-

EL NOTARIO
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Firmo con mi patr. ador.

- CARLOS ALEJANDRO RIVADENEYRk\
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LEJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 arias de edad, soltero, de
omerciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con lag
petos comparezco y solicito:

QusñSparado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, par bl
"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Par ser legal mi pedido se derivara proveer conforme solicito.

Notificaciones de ser necesarias las recibire en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.
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En el ambito de las facultades que la dignidad de concejal de la ciudad de Tena me faculta,

presento ml plan de Trabajo.

Desde el Gobierno municipal a haves de Ordenanzas, firma de convenios y trabajo coordinado con

el alcalde de la ciudad, propondre:

> La creacion de un plan de desarrollo basado en el Ordenamiento territorial.

> Desarrollar un plan de regeneracian urbana en coordinacion con el Alcalde de la ciudad y

los organismos competentes.

> Establecer un plan de fortalecimiento Institucional:

1. Seleccion y calificaci6n del personal

2. Promocion del personal

3. Sistematizacion de la gestien municipal.

4. Desconcentracion de los departamentos municipales.

> Promover procesos de veedurfas ciudadanas y control social.

> Analisis y Fortalechniento de las organizaciones sociales existentes en el canton.

> Motivar la participaciOn de los habitantes para la elaboracion del presupuesto

municipal.

> Fomentar la investigaciOn cientffica en los centros educativos.

> Incentivar la produccion twistica, agrfcola y ganadera del canton

Incentivar en los habitantes del cant6n la presentacinn de proyectos para el

mejoramiento de nuestra ciudad y parroquias.

Estandarizar sistemas de ornato y urbanidad, con el fin de embellecer nuestra

ciudad.



ficar y controlar el crecimiento de nuestra ciudad y parroquias.

fiscalizar el cumplimiento del plan de trabajo del Alcalde.

T
o las costumbres y cultura de nuestros pueblos ancestrales

RIAtunettkos.
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yar las iniciativas externas que se generen en beneficio del canton.

con fines
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Fiscalizar para que se de el fiel cumplimiento del numeral 3 del artfculo 264 de la
Constituci6n de la Republica,

> La implementacion de un sistema de recolecci6n, reciclaje y tratamiento de
desechos solidos de Ultima generaci6n.

Yo Wilma Cecibel Garrido Belalcazar con C.I. 170812775-6 declaro libre y
voluntariamente que dare fiel cumplimiento de lo establecido en el presente plan de
trabajo, que seri el pilar de ml gestion dentro de la administraciOn del gobierno
municipal del canton Tena, y ante usted Bettor Notario me ditto para que se sirva
ejecutar todos los actos necesarios para validar este documento.

Wilma Cecibel Gartidritelalcazar
C.I. 170812775-6
Candidato a la Concejalfa de Tena
2009-2013
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NOTARIA DEL CANTON ARCHIDONA
AR CHID ONA_NAPO-E CU AD OR

NOTARM PUBLICA DEL CANTON AR CHIDONA
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En la ciudad de Archidona, canton Archidona, provincia de Napo, republica del

Ecuador , hoy dia, tres de febrero del afto dos mil nueve , ante mi Maura Oita

Belalcatar Santana , t4otario Pablico de este canton, A peticion del senor

ABOGADO LUIS FABIAN ORTIZ MAGA MATRICULA HOMER() VEINTE V CINCO

DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE NAPO PROTOCOLIZO en et Libra de escrituras

publicas de mayor cuantia que se halla a mu cargo amparada en to que dispone en

et Articuto dieciocho de la Ley Notarial vigente , numeral dos , en treinta y cinco
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	 PtrON DE TRABASO DE LA SENORA WILMA CECIBEL GARRIDO
"q/i

BitAitC12A3t frAkA LA CONSEJALIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE TENA,

ADMINISTRA-46N DOS MIL NUEVE -DOS MIL CATORCE DEL MOVIMIENTO

POLITICO NAPO "VIVE"

Archidona , 3 de FEBRERO del dm 2.009

Es lid copia del original que se protocoliza en esta Notaria , en íé de ello confiero

esta PRIMERA COPIA, que y WIG en el ittig110 dia y lugar de su

protocolizacion.-
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LOgAr EJANDRO RIVADENEYRA, ecuatoriano, de 31 anos de edad, soltero, de
ci6C1 merciante, con residencia y domicilio en esta ciudad de Tena, a usted con Iso

\\?te sEeRditiflps$ 1 etos comparezco y solicit°.

parado en lo que dispone el numeral 2, del Art. 18 dignese protocolizar los planes
de trabajo para Alcalde y Concejales del canton Tena, provincia de Napo, por el

"MOVIMIENTO POLITICO NAPO VIVE".

Por ser legal ml pedido se derivara proveer conforme solicito.

Notificaciones de ser necesarias las recibir& en el casillero judicial No., 41 del Palacio de
Justicia de esta ciudad de Tena.

Firm° con ml patr. ador.




